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龍ケ崎市障がい者自立支援協議会会議録 

 記録者 社会福祉課： 藤ケ崎 聡 

件   名 令和元年度第１回龍ケ崎市障がい者自立支援協議会全体会 

日   時 令和元年７月８日（月）午後２時００分～２時５０分 

場   所 龍ケ崎市役所５階 全員協議会室 

主 催 者 龍ケ崎市障がい者自立支援協議会会長 

出 席 者 [出席委員]（敬称略・名簿順） 

小島都，大野美智子，安井幸代，寺崎真，髙野重彦，稲川めぐみ， 

大久保タイ子，池田八郎，大本俊子，島田康司，松本牧子，覺張茂樹， 

海老原良彦，大久保一裕，米原立将，山村尚，南部節子，芳住久江 

[欠席委員] 

田村和子，横岡明彦 

 [事務局] 

足立福祉部長，下沼社会福祉課長，藤ケ崎課長補佐，釣主査，古谷係長，

関口主幹 

 

事務局 ・開会のあいさつ 

・資料確認 

中山市長 ・新任委員への委嘱状の交付 

事務局 

 

 

新任委員の任期については，龍ケ崎市障がい者自立支援協議会条例第４

条第１項の規定に基づき，前任者の残りの期間，令和２年６月３０日まで

となります。続いて，事務局の紹介をさせていただきます。 

（事務局の紹介） 

本日の会議は，委員総数２０名のうち，出席者が１８名，欠席者が２名

です。出席委員が過半数に達しておりますので，龍ケ崎市障がい者自立支

援協議会条例第６条第２項の規定により，本会議が成立したことを報告い

たします。 

それでは，これより会議をはじめさせていただきます。ここからの議事

の進行につきましては，池田会長にお願いいたします。 

池田会長 議事に入る前に，会議録署名人の指名をさせていただきます。今回は，

寺崎委員と大本委員にお願いしたいと思いますが，よろしいでしょうか。 

（両署名人 了承） 

 

 本日の議事については， 

（１） 各専門部会からの報告 

（２） 計画検討部会からの報告 
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となっております。また，公共職業安定所 海老原委員より，障がい者

の雇用情勢について，お話しをいただく予定となっておりますので，宜し

くお願いいたします。 

それでは，一つ目の議事，各専門部会における活動報告について，各部

会長より活動報告をお願いいたします。 

まずはじめに，広報・啓発部会からお願いいたします。 

稲川委員 （広報・啓発部会からの活動報告） 

池田会長  ありがとうございました。 

 ただ今の報告に関して，ご質問等ございましたらお願いいたします。 

（意見なし） 

池田会長  次に，就労支援部会からお願いいたします。 

大久保（タ）

委員 

 （就労支援部会からの活動報告） 

池田会長 ありがとうございました。 

ただ今の報告に関して，ご質問等ございましたらお願いいたします。 

（意見なし） 

池田会長 次に，地域居住支援部会からお願いいたします。 

 

寺崎委員 （地域居住支援部会からの活動報告） 

 

池田会長  ありがとうございました。 

 ただ今の報告に関して，ご質問等ございましたらお願いいたします。 

山村委員  近年，全国各地で自然災害による甚大な被害が報告されています。テレ

ビ報道等を見ていると，一般避難所に避難された障がい者の方が大声を出

してしまったりなど，不自由な避難所生活においては，障がい特性に応じ

て，何らかの配慮が必要と報じられているところです。 

 そこで，避難所の設置，運営等に関して，本市としてはどのように想定

されているのかを教えてください。 

事務局 （公設及び民間福祉避難所等について説明） 

池田会長  山村委員，よろしいでしょうか。 

 それでは，二つ目の議事，計画検討部会からの報告について，計画検討

部会長よりお願いいたします。 

米原委員  （計画検討部会からの活動報告） 

 

池田会長 ありがとうございました。 

ただ今の報告に関して，ご質問等ございましたらお願いいたします。 

（意見なし） 

すべての専門部会からご報告をいただきました。引き続き，各専門部会

の連携も含めて，活発に取り組んでいただけるようお願いいたします。 
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それでは，ここで議事を終了いたします。 

事務局 池田会長ありがとうございました。 

それでは続きまして，ハローワーク龍ヶ崎管内における障害者雇用の現

状について，海老原委員よりご報告をいただきたいと思います。 

海老原委員，宜しくお願いいたします。 

海老原委員 （資料に基づき障害者雇用の現状を報告） 

事務局 海老原委員ありがとうございました。 

ただ今の報告に関して，ご質問等ございましたらお願いいたします。 

山村委員 一度，雇用された障がい者が離職してしまう主な理由を教えてくださ

い。 

海老原委員 （主な離職理由について説明） 

大久保（タ）

委員 

ジョブコーチについて教えてください。 

海老原委員 （ジョブコーチについて説明） 

事務局 海老原委員，大変参考になるご報告をありがとうございました。 

それでは最後に，事務局より連絡事項です。 

（今後の協議会スケジュールを説明） 

 

本会議の会議録署名人につきましては先ほど，池田会長からご指名があ

りました寺崎委員，大本委員にお願いいたします。会議録がまとまり次

第，ご署名のお願いにあがりますので宜しくお願いいたします。 

それでは，これをもちまして，令和元年度第１回龍ケ崎市障がい者自立

支援協議会を閉会いたします。本日は大変ありがとうございました。 

 （以上をもって散会）     

 上記については，令和元年７月８日（月）に開催した令和元年度第１回龍ケ崎市障がい者

自立支援協議会全体会の会議録に相違ないことを確認したので署名する。 

 

 

委 員 

 

委 員 

 


